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 MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİ  

EK8 EŞLEŞTİRME BİLDİRİM SÜRESİ UZATILMIŞTIR 

03.03.2017 tarih ve YORDAM 2017/S-17 nolu sirkülerimizde duyurusunu yaptığımız 
Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi EK 8 eşleştirme bildirimine ilişkin süre 02.05.2017 
tarihine uzatılmıştır. Bu sirkülerimize bugünü kadar GİB tarafından yapılan duyuru 
eklenmiştir. (30.03.2017 tarih 30023 sayılı Resmi Gazete Yayımlanan Muhtasar Ve Prim 
Hizmet Beyannamesi Genel Tebliği (Sıra No: 1)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 
(Sıra No: 2) 

 

Konuya ilişkin yayımlanan önceki sirkülerimizde; GİB tarafından yayımlanan duyuru ile 

31.03.2017 tarihine kadar bildirim yapacakları ve yükümlülükleri bulunanları ayrı ayrı 

belirtilmişti. Yukarıda belirtilen tebliği ile bildirim süresi 02.05.2017 tarihine uzatılmıştır. 

Yine GİB tarafından verilen bir örnek aşağıdadır. 

EK8 Eşleştirme Formu Hakkında Önemli Duyuru; 

 

EK8 Eşleştirme Formu Bildiriminde, vergi dairesinde kaydı bulunmayan işyerlerine ait işyeri 

SGK numaralarının, mükelleflerin bu çalışanlarına ilişkin vergi kesintilerinin bildirildiği 

şube veya merkezin adresinin seçilerek yapılması gerekmektedir.  

 

Örnek: 

İşveren (B), bina inşaatı için kurulan şantiyede 7 sigortalı çalıştırmaktadır. Şantiyenin 

adresinin olmaması ve bu şantiye için vergi dairesinde mükellefiyetli veya mükellefiyetsiz 

şubesinin olmaması nedeniyle, bu şantiyede çalışanlara ilişkin yaptığı vergi kesintilerini 

merkez için vermiş olduğu muhtasar beyanname ile bildirmektedir. Bu durumda şantiye için 

alınmış olan işyeri SGK numarası merkezin adresi ile eşleştirilmelidir.    

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

 


